

# 叶烂 墨彩飞扬下的东方情怀

艺术生活  
艺术家的家

珠江路新世界中心，南京城繁华之地，有一间静谧的画室。画室里，几幅绚丽的花鸟画最为显眼，画桌上摆放的画笔、颜料彰显着主人的身份，这间画室的主人，就是大写意花鸟画家叶烂先生。从孩童时生长于乡村田野，到长大后栖身于繁嚣都市，叶烂的写意花鸟画，师从传统而又立志创新，正如他的家一样，传统的东方情怀中混搭了来自世界各地的藏品。



叶烂先生的画室和他的家

## 品画·写意花鸟 40年的书画人生

从17岁时第一次接触中国画开始，叶烂先生的生活就离不开画画，这一画就是40年。画室是他每天呆得时间最长的地方。叶烂的画室中间摆放着一个巨大的画桌，同时还摆放了一张精美的雕花罗汉床。罗汉床既是书架，又是品茶休闲的场所。这间小小的“一亩三分地”，将画画、待客、休闲等功能“一网打尽”。

石涛曾说，笔墨当随时代。在叶烂看来，时代变了，笔墨不得不变。叶烂的画既有传统笔墨的生动体现，又有西方色彩的炫丽；既有齐白石“红花墨叶派”的传承，又有时代创新的烙印。叶烂的笔下，有金秋、初夏、月色、荷花、映日、遇雨等千变万化的荷之美境，呈现出不同的花鸟生态和生命情态。

## 品家·东方主义 自己的画是主角

画如其人，家如其画。叶烂的家如同他的人、他的画一样，沉淀了浓厚的艺术细胞，没有昂贵的装饰品，没有华丽的摆设，无论是风格还是色彩，处处流露出古典、神秘、质朴的东方神韵，从他的家里既可以感受到文化的内涵，又可以体会到居家的氛围，而他自己的写意花鸟画当之无愧地成为家的主角。

相得益彰，充分显示了苏东坡“宁可食无肉，不可居无竹”的文人情怀。主人亲手绘制的青花瓷瓶里插满了风干的荷叶与莲蓬，显得格外雅致，充满东方文人色彩。

叶烂家的客厅层高6米，沙发背景墙上挂了他自己精心创作的八尺对开“春、夏、秋、冬”四条屏，墨彩飞扬，很是震撼。除了整体搭配，叶烂更擅长将不起眼的小物件重组，打造成更有趣味的装饰品。休闲区的原木方格吊顶和中庭外随风摇曳的绿竹

如今的叶烂经常有周游世界的机会，这也让他的家里藏满了来自世界各地的“宝贝”：美国的手拉手圆烛台、来自英格兰的羊皮靠垫……每到一处，叶烂在闲暇时都爱逛当地的旧货市场，淘些旧物混搭他的中式之家，“画笔可以记录远去的旧时光，收藏古老的物品也一样，保存旧时光留下的痕迹，让它们记录过去的岁月。” 现代快报记者 袁阳



## 艺术家档案

### 叶烂

1955年生于江苏，现为中美美术家协会会员，国家一级美术师，江苏省国画花鸟画研究所副所长。

作品：出版《当代名家技法图例经典·叶烂荷花系列》《叶烂画集》《荷塘烂漫》等，其作品连续三届入选五年一届中国美术大展并获奖。

自述：在绘画艺术领域里探索，就如同在茫茫雪原里行走，合着别人的脚步走固然省力，可留下的只能是别人的印迹。

## Sacon 帅康整体厨房

精致生活 源自细节

# 12999元

## 打造帅康豪华整体厨房

包含/ 3米帅康整体橱柜1套+帅康烟灶1套  
+帅康燃气热水器+帅康集成吊顶  
+帅康赠品水槽（详情见店面公告）

一站式采购、一站式售后  
让您尽享省钱、省时、省心的品质服务



友情提示：帅康老厨房改造工程现已全面启动，老厨房拆除费全免（不限品牌），旧油烟机抵200元，旧灶具抵100元（不限品牌）

## 帅康整体厨房 回馈新老用户团购节

帅康整体厨房致力打造中国最环保的健康厨房

活动时间：6月30日-7月1日

- ◎帅康3800万家庭的选择与青睐；
- ◎品牌价值86.76亿，领跑厨卫行业；
- ◎全国百户家庭吸油烟机拥有率遥遥领先；
- ◎一站式的采购，一站式的售后，让您尽享省钱、省时、省心的品质服务。

帅康整体厨房团购套餐组合

买帅康整体厨柜 送T777油烟机现金抵用券1000元  
再送019G灶具和水槽

送



买帅康整体厨柜 送TJ5油烟机现金抵用券1000元  
再送019G灶具和水槽

送

